——— o O
2020 1 B 5 A0 5 AT EK b Ebg g A
gl (—)

FEPFM:

| AKERG T 2 H—pGRIE) P X =82 CERHR) map gy pg gt 120
4, A X E 8 120 54,
) EREF R ENREEF LR B L HE L AFETPRE D BA L,
3 A FEA S LS KRR X AL, kA SR,
44K R AR A S — I KM Pl @,
— sy (i AF AR &£ 21 4)
— BEIEER (7 A, E AR o it 2l S HEVBEAR—=NARAFLBEN)

LT 94 S /MR 2 « )
A6 B.0 C.8 D.-9
2 T RREBHIYIIFENER, TR OXFERMR ¢ !
» % B
& B, . o. &
g % YL
3. FolitEIEFRMRZ ( )
A.a’+a’=a’ B.a’ - a*=d’ C.(a=b)?=a*-b* D.6a%+2a" =30
4.5@3.;5;@]9@&y=kx(k¢0)E‘JEJ%#DEFE/'T?,m'l"FilJ%,ﬁ?Eﬁﬁﬁmga_tﬂq% ( )
A.(-2,4) B.(-1,-1) C.(4,8) D.(8,10)
A D
P, SO S
SCTA0N 2 34 4 ; ;
ﬁ4mm ’ A
: % 6 48
5. 44— B = FAR KN BUR R, 4 22280, 0 £ | s ¢ )
A.110° B.100° C.95° 80
1 D. ’
6. 4Pl {ERET ABCD T, DEF5Y L ADC 38 BC F K E it 4 ap s cp=6.45=10. 1 4D
’ . =0,AL=
KH ( )
A.12 B.14 C.16
D.20



7.CAMLL y =2 +bxte 5 x fpg T AL A MIBER  6 1t A x =3, MR ER A9 T
P X x SR FRAY S PR ARAR B ( )
A.(3,9) B.(3,-9) C.(-3,9) D.(-3,-9)

W (R %99 4

S JABE(ES A H 3 4,15 A)

8.5+ 3a’ - 12ab? = i
9.5~ A?ﬁl}fxﬂ‘w‘]ﬁﬂﬂf] 7200 )l']);klfgliﬂfx—/\]ﬁflﬂﬂﬁijllﬂjH’JXIﬁﬁ%ﬁ%‘&% .

10. 48  7E3E T ABCD h AR =12,/ E TEi CD L= 38 BE 3 AD WIEK LR TR F.45 DE=3,
W DF 891K R

D Q C
A R F
E
P
B C A E B
F104A 1248

1.CHEH 5, =§-yz=}k(k>0),ii 2<x<4 B, RW¥ y, KN o, RE y, BE/MERK

a-4 ﬁl'la ﬂ’J{E?{J .

(F, 0 HAREMREES), Bl'llmif/ AEPO H&mﬁ/l\fﬁﬁ )
S RER(E 134,184 2. MELTE Hit42)
13.(AM#HH 5 5)itHHE. Jﬁ+(-8)x;+l 1-v2 |.

4x-52x+1,

14. (KA 5 S 5) ARG AHL: (34 _

- =y,



a
. tﬁﬂ—l)ém'x* a=-2.

lS.(&ig;‘g,}s ﬁ.)ﬁﬂ',ﬁ,ﬁ*@'( a’-1

16. (Xt 5 5 5y mm & 45534 AABC AD 7 BC ko, W RAAEE 3%, 28 AD £

F—x o,maop=eo°.<m’¢m¥m-’i5’*’*)

B D
%16 MA
17.( XE# % 5 & )nA, & B,D,E,F R —%H& L, AD//BC, LE= LF ,AE=CF.

3RiE:AB// CD. _

% 17HB

15, (AL 5 9 FEFL AR B— I T ITI S0 %, B 1207 EFE
AW, MU SRR IRITINT 60 %, BHWM 5 7T, ERERG T RS

s, R BERAHBAA,

FREHEME KSR (—) 6-3



(1) & st W) ARS8 (2 04 fag 44 o ;
(2) i FAmRHR AR IR TTH: R 7, pg A AR i Ak (4B

%WQQ
20, ( AAL% 2 6 40 ) /NGUAVNEEAR I BT S Anis Gk — B AT A= E AB B A Bitetg ) 5
BN E B S RE LT — MRS SRR 8D LMt p
R SRS /NER HEE LAkGSH L BD X EES, StER S D &ta‘t.ﬁ%tﬁg%
FrhE R LT A f01R SET LR FRICES, s /NG DE=2 m, /NS Bpg) .
BYBERT CD=1.5 m, 3225, NATEFERS & £ 4b 2 m IR F ALWUAG LAFB =452 p i CDLBp.
AB 1L BD.& D.E,F,B R —/KFHL b, HIFRIELEEE R EBATMR R 45

\\\\\

21. (A4 6 ) WA £1 5 23, “C Ik B 2 4 7 480 [ ) R AR TRT B 4k | s s HEEE S
R JLF AR, I 2SR y(°C ) 55 125 iy 255 JBE x(km) ZIAH) K% 4
(1)3K y 5 « Z[EHoRICHA
(2) % T W T A ) 6 42 ) WAL Uit 22 5 6°C R IR AR b By e h(h>0) MR
{EH{GH.

W C)

Oloog
)




22. (KA 5 7 ) SRR TERRIE 00 E deieny g FEFI T o [ 367 5% 1 1 4F A1 T
EONT T n IR AAT — ke mp gy, AEEE pmIRETE IS FH
BUHLAIR T 3502 E R R AT 47 T ol AN T et %,

“MeEx neEE HmeERARRTtER

Mk 2 () 37 4% 91 e - A
s0=x<0 | 10 | 5% 4 S —
60<x<70 16 a 501
401
70<x<80 b 20% A BT
80 <x<90 62 3% 'Oi,'lm
0™750 60 70 80 90 100 /& 4 (4)
90 <x<100 7 c $202MA
RIELL EGHE S IRAE T3 MR,
(DEHEEB Y a= ,c= SEremEAsTERE;
(2) B ER AR B3R s 4 i o LS 7E R

(3) BAIZASLA 2 000 4224 , Wi igac e s R AR IR T 80 200954 A MK

W.(AMH 8 5 ) I, AB X¥ M 0 TR, CB H¥H 0 WYX, ER AC LM 0 F 5

D.E %BD I -, AE,BE It 5K BE L AC F 5l F,H LEAF= LC.

(1)K . AD=DE; c
(2)3“'_,- BE=2,EF=4,3}€ BC 891<.
F
D,
E

$ 2347

L v et S A, BT IS Bl vt S



24 (FFERR 10 45 mit st )’="%x’+bx+c 5 WETFRABULOEALE ey

). Y MIRF K 002y,

(1)KL g 1.

(PSP Ry Bz py s | e s P 1 PO/ y MR ITERAC F 5 0 R T 4
fd PRI P 0 0 ¢ xym,-.anqmmneﬁﬂ’-?fmmﬁﬁ? FFETE R A P WA bR 254
i T Iy

25.(AEFH 5 12 4) AR H
(HIED, 00 M¥ZEN2.00 sh—gia FIRL 0 WEEEN 4,00 E—FI B A4
REEER
12) 28 i 1R
() INE @, £ HLL B DA AB .BC ‘5 COE A %3t F /s F A, BC=24D=40 m,CD=
203 m.AD//BC.CDLBC, & E % BC &, COBTR B9T.L iy 120° R E R KL

D Lo — 5 M AEDUHTY ABEM KN R A T3 R K BN R AR P A
ere— 2 /NBE AN (% 84 @A s i) SR DUSLTE ABEM 4 R TR 3 BLS AT RE/NKI PR
W 4y SUFDRRMEASE TSR AR STFEW L LR A 00/ N AV? B THRRZE
K% R /B AN WK 45 ANTEAE T B B .

A D

> ¢ Ag
Q) BO Bl
# 25 4 @ & |

>H!'Jl£4:b4§uwwtfir“iﬂﬁ(-) 6-6




MELE: A

2022 F IR A A A Ak K H IR o b ) JE G AR S A
HERAR (—) BEEREIESIRE

N %3 ,&71:@ -8 3 %,
PH—ARDGEFOMLH)
m% 1 2345 ]|6]7
_§ D A B C C B|A
8.3(1 (a+2b) (a-2b) 9.3 10.4
112 12,18
SVREEE (1303, it 840 NEAT Hit4)
1. (REBHD 5 H)

it 21 5§

B8 B 302-442-1 e (35
242 =5, s-rreeeeeriisiciininans (5%)
14, (KA 95 9)
B MAER de-52x, Bx22. 2H)
WBRER KX, B x4, v 49)
SAHAUMRIE N 2S04, e 5 9)
15, (K@% 5 9})
+1
e @20 last ()
(a+1)(a 1 _| a
S a-l atl g+l (24
a+]l a+l a
— L (3 %)
u+l a
__-Z. ........................... (4 5,\)
a

* a=-2 8¢, [Ejt—-iz-;_ R —

16. (AREBR 5 %)
fB: widlE, S OMMNMNER. (FEAL—

D e (5 4)
216 AW
17. (A B 5 9)

ﬁuﬁl ‘h'AD//BC’ '.t AADB:ZCBD'

R ADER LCBF, s (148)
X' LE=ZF. AE=CF.

W AADE2 ACBF. ' AD=BC, 39
’>'('.'AD//BC. S IA R ABCD R 47 iU
Fou JeAB/ CD, vvsevscersaniariassessacrsans (59%)

18. ($~m/ﬁ 55
M R ERIHOREMN N x T, BIBE X,
3 50X 120-50x-60X (120-5) -60x, 3 )

1M

19 x=90.

% G ERIRDVIRAN 990 7T -eeeeeee (59)
19. (AEHDSH)

. (1) %: cesssassnasiessitacnnsisasacecsssnse (2 )

(2) RIFABHZ, GRRELT:

¥
e

(i n ‘2 »

@) (:I)TX‘IHAL\QO/J\ ﬂn\a) ............ (4 ﬁ )

R, St 12 RETTENLE R,

Hrh W, 2P A ARRERE 8 2,

AP (B, ZAMEABTIAR) i% (54
20. (RKB&ES69)

#: HTFmIRRYEEETA: LCED=LAEB,

X' ZCDE=ZABE-90"
CD _DE

W ACDE»AABE. ~SR=DE ... 2 %)
A8 BE
““7E RIAABF &, LABF=90° . LAFB=45°
SoAB-BE. cetevecrereccectcrtcicstetsoncnnces (4 &)
"*CD=1.5, DE<EF-2, ~. 12 -2 : 4p=6.
AB 2+ AB
B BUMBEEAB A6 m. woeeeeens (6 %)

21 (KUEFER 6 D)
F: (1) 3 0sx<1187, %y 5x ZERMEX
#1UA y=loctb, H X (0, 20), (2, 8) fRA.

2 b=20 o | k=6
f|d‘{ZImbua' M@{b_—.zo'
L6 20 (OKASIL) | weeessnsensa (3
§X>|| n’f-y"6X|l+20"46. ..)F‘46(X>ll)
Ty 5 x 2R AN
A XTI ERRTTETT R (4 5’\)

y=-6x+20(0< .\'*-,ll)

{ y=—46(x>11)

(2) #§ y=-46+6=-40 LA y= 6x+20. 18 x=10,

SOXPRAL P IR AL B IRTONG R A (h>0) RYER(E

WGES OKAT0. worveevreernmniniiniiienn (6 &)
22. (K@ T4)

A (1) 8% 6% ceeeeerearaneiiines Q29
an

st
70

5528

50 W 70 M W 100 g (g
%2408

- (3%)

a2



(2) 80<x<<90:

(3) 2 000X (31%+36%) =1 340 (A)

SAS T E PRI AR KT 80 MRV EE

L5 1 340 A\, coreeereeeeresasissinaniiiaii. (7%
23. (AAgi# S 8 )

#8: (1) iERA: RRE. i&ﬁzg_o.

A Y] B

¥ 23 A7 (N
VAB ¥ O AR, C. ZADB=90°
L LBDC=90° . L LC+HZCBD=90° .+ (1 H)
VOB AR 0 MR, 5 ZABC=90° |
"o LABD+ £ CBD=90° , .. ZC=ZABD.
VLEAF=ZC, N LABD=/EAF. C.AD=DE;

(2) “AD=DE. .. ZABD=ZFBD,

VAB RV OMIER. . ZLADB=ZAEB-90°
< ZADB=ZFDB=90° . X.".' BD=8D,

S DABDLAFBD. . AB-BF,

“'BE=2, EF=4, ..BF=AB=6.++++ressasesen (6 %)
TE RIAABE P, HAKREERSB
AE‘—"/ABJ—BEI =\/6,—21=4\/-2-_ ...... (7 )

" LAEF=ZCBA=90° . LEAF=/C.
. EF_AE 4 42

.
. o Nm— = oo ™ = ——

BA CB 6 CB

24, (RXE%4r 10 )
B (D BUL 00, CL0, 2) A yo—t rbrre
2

-—+h+c= b=—l

/, 0 F
< 2 . BT 2.,
c=2

L RB R RN y=-21xz-§x+z: (34

c=12

(2) THE B, y=-%f-%ﬁ2 $, 4 =0,

!
U]'J—;xl—-j-x+2=0. W xi=1, x=-a.
S A (-4, 0) .

L
BRABACHMHTA Sy =22, o5 40

I 3 I
! y T 12__”1’2)» gw (mv —m+2),
g P (m > 0 >

#2

CELP Q0 0. C NTRAKIG /R FTNY
. .PQ=0C=2,

| 'm‘ : +2 (l +2) |2
se|T = Te—Mrte —-m w’A
2 2 2

18718 m=-28m--2+2J2 (&£ )8 m-2-242.

................................................... (9 &})
* m=-2 8¢, —1m2-—m+2=3
2
| .3
U m--2-2J2 B, = mi-=m+2=-2 1.

S PR N (-2.3) & (-2-242, -2 D).

................................................... (lo 5})
25. (ABHS 12 49)

ﬁg: (|) 2 ceeeresssssecciiaiasatnieseiiionens (2 /))

(D FF7E, M. nfePd, i&#E AL, " BC=24D=40,

A

N

# 25 WA R
HERBCHIP K, ..CE=BE=AD=20.
‘"*AD//BC, CD1BC. ..D9iliJt AECD RIE.
" ZAEC= Z AEB=90°, AE // CD, AE=CD=204/3
& Sadoe= %BE-AE= % x20x 2043 = 20043

S nus ABEM=SoametSaase, o EEMILRL ABEM
IR, MAAME HEBRFZEZ/. (6 )
REOFERAME-LHR 0, M 2LDOC=120°, iTA
OfEOFLAE FRF, X CDFE Q. XCDF&
M, JEiT S M B AE B9BE RV, B AAME ()t

FABR/IN, vevernamenniiiiiiiii e (749
“OFLAE. AE/CD, ..OF LCD, QOF=CE=20,

cgrng=% CD=10{3 . CM-DM,

" £D0Q- 2 COQ=60°" . +.00=—CS2 =10,
tan 60

0C= 0D=0M=200=20.

S MQ=10... MF=QF-MQ=10.

-.-SAAAIL:%MF'AE'-‘-;— X 10X ZOﬁ'-IOO\ﬁ '

"8 mum aser=Saamet Saage=30043 oo (1o 2

- %Smnunmr: 1503 >Saaner ' & NTE BE L.

SoSaanE %AE'BN'- % X 203 XBN=15043 .
-.0 BN‘!S} o.v NE:BE-BN:5l

S TE RIAAEN Y, AN=\JAE? + NE? =35,
A7 B R LR R A HI/NE& AN, B/ AN B3¢
35 M. eeeernenenentininniiiieiiiiiaiiea 24

Kol



